
 

        

 

 
                                                 الزشثُخ والزعلُن للىاء الجبهعخ هذَشَخ            

           2023/  12 /  20 : الزبسَخ                                                                  الأسبسُخ للجٌُي  علٍ سضب الشكبثٍ هذسسخ         

                                  وًصف سبعخ  الىلذ :                                                                                 الوعلن: َىسف سهضبى                     

 2024  /  2023  الذساسٍلعبم ا  و      الا لفصل الذساسٍا   الاخزجبس الٌهبئٍ                  

 د ( –ج  –ة  –الشعجخ  ) ا  الثبهي       الصف :     العلىم         لوبدح : ا   .......................................................  اسن الطبلت

                                   
 ( 32)       /                                                            -خ:ضع دائشح دى  الإجبثخ الصذُذ    -:السإا  الأو 

 رٕعذ انًبدح انٕساصٛخ فٙ خلاٚب انكبئُبد انحٛخ حمٛمٛخ انُٕاح ثصٕسح رشاكٛت دلٛمخ رسًٗ: -1

 د( عًٛغ يب ركش                ج( الكشوهىسىهبد             ة( انغٍٛ                ا( انُٕٛكهٕٛرٛذاد       

 رُذيظ َٕاح انغبيٛذ انزكش٘ ثُٕاح انغبيٛذ الأَضٕ٘ خلال ػًهٛخ رسًٗ: -2

 د( الإخصبة     ة( الإَمسبو انخهٕ٘       ط( الإَشطبس انضُبئٙ                        ا( انغبيٛزبد

 انمٕح انؼبيٕدٚخ انًؤصشح نكم ٔحذح يسبحخ: -3

 د( انًٕائغ               ط( انطفٕ                             ة( الضغظ          ا( انكضبفخ          

 رسًٗ انخلاٚب انُبرغخ يٍ الإَمسبو انًُصف )..............( أٔ انخلاٚب انغُسٛخ ْٔٙ يًٓخ نؼًهٛخ انزكبصش: -4

 د( الإخصبة         الإَشطبس انضُبئٙ     ط(      ة( الإَمسبو انخهٕ٘                 ا( الجبهُزبد

 سرجذ انؼُبصش فّٛ ٔفمبً لاصدٚبد: فٙ انغذٔل انذٔس٘ انحذٚش -5

 د( أػذاد انُٕٛرشَٔبد    ط( أػذادْب انكزهٛخ                      ة( كزهزٓب انزسٚخ           ا( أعذادهب الزسَخ

 ..................... رسًٗ انشاٚضٔو، رًُٕ انغزٔس ٔانسٛمبٌ يٍ ثشاػًٓب:ٚزكبصش َجبد انُؼُغ خضشٚبً ثـ  -6

 ط( سبق عبسٚخ                  د( انزجشػى            ة( سبق أسضُخا( سبق سفٛؼخ               

 ٕػخ انزٙ ٚمغ فٛٓب ْزا انؼُصش:يبرا رسًٗ ػذد الإنكزشَٔبد انًٕعٕدح فٙ يسزٕٖ انطبلخ انخبسعٙ لأ٘ ػُصش ْٔٙ انزٙ رحذد سلى انًغً -7

 د( لا شٙء يًب ركش          ج( ئلكزشوًبد الزكبفإا( يغًٕػبد انزكبفؤ       ة( دٔساد انزكبفؤ         

 أ٘ يٍ اٜرٙ يٍ انمٕاػذ انُٛزشٔعُٛٛخ يشرجظ صحٛحبً ثبنمبػذح انُٛزشٔعُٛٛخ انًُبسجخ ٔثؼذد انشٔاثظ انٓٛذسٔعُٛٛخ: -8

 T ≡ Gد(                       A = Tج(                  C = Gة(                    A ≡ Tا( 

 اركش انؼذد انزس٘ نؼُصش انًغُٛسٕٛو: -9

 18د(                           12ج(                        10ة(                               6ا( 

 خلاٚب عذٚذح يٍ أخشٖ يٍ انُٕع َفسّ:رسًٗ انؼًهٛخ انزٙ ٚزى يٍ خلانٓب اَزبط  -10

 ط( الإَشطبس انضُبئٙ            د( الإخصبة        ة( الإًمسبم الخلىٌا( انغبيٛزبد                

 عًٛؼٓب فهضاد صهجخ يب ػذا :   13ػُبصش انًغًٕػخ  -11

 د( الجىسوى                ا( انضئجك                    ة( انجشٚهٕٛو                 ط( انكشثٌٕ      

 (: m 10نكم ) (  ٚزغٛش انضغظ يغ صٚبدح انؼًك، حٛش ٚضداد انضغظ ثًمذاس ) ......... -12

 Paا(  
5

  Paة(                  10
3

 Paط(                 10
10

 mد(                        5
5

10 

 ).............( ثٍٛ ضغظ انًبئغ ٔسشػزّيٍ يجذأ ثشَٕنٙ أسزُزظ ٔعٕد ػلالخ  -13

 ط( يزسبٔٚخ                     د( لا شٙء يًب ركش                    ة( عكسُخا( طشدٚخ                    

 دٔس انؼًهٛبد انغٕٛنٕعٛخ فٙ رشكم انًٕاسد انًؼذَٛخ: -14

  جوُع هب ركش( دط( ػًهٛبد انزحٕل               ة( ػًهٛبد انزشسٛت        ا( انُشبط انجشكبَٙ      

 ٚسزخذو الإَسبٌ انًٕاسد انطجٛؼٛخ نزهجٛخ احزٛبعبرّ، يب ٚؤد٘ إنٗ ثؼض انًشكلاد فٙ انجٛئخ، ٔيُٓب: -15

         جوُع هب ركش( د ا( رهٕس انًٛبِ              ة( رهٕس انٕٓاء               ط( اسزُضاف انًٕاسد انطجٛؼٛخ  

 حشكخ انصفبئح ٔانًظبْش انغٕٛنٕعٛخ انُبرغخ ػُٓب : -16

 جوُع هب ركش( دا( انحذٔد انًزجبػذح       ة( انحذٔد انًزمبسثخ           ط( انحذٔد انزحٕٚهٛخ           
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 ( 10)          /         -( أهبم الإجبثخ الخبطئخ:( أهبم الإشبسح الإجبثخ الصذُذخ وئشبسح )ضع ئشبسح ) -السإا  الثبًٍ:

 (    انضغظ ٚضداد ثضٚبدح يمذاس انمٕح انًؤصشح فٙ يسبحخ يب ُٔٚمص ثُمصبَّ                                                )       -1

 (    )                                           1896َشش انؼبنى الإَغهٛض٘ ُْش٘ يٕصنٙ َسخزّ الأٔنٗ يٍ عذٔنّ انذٔس٘ ػبو  -2

 (     سرجذ انؼُبصش فٙ أٔل عذٔل دٔس٘ رى َششِ ٔفمبً نزضاٚذ أػذادْب انكزهٛخ                                               )      -3

 (     ئٛخ                                    )      رزشبثّ انؼُبصش انًٕعٕدح فٙ انذٔسح انٕاحذح فٙ خصبئصٓب انفٛضٚبئٛخ ٔانكًٛٛب -4

 (        ضغظ انًبئغ ٚمم ػُذيب رضٚذ سشػزّ                                                                                           )   -5

 (     )                                                                 انضغظ لا ُٚزمم نغًٛغ عسًٛبد انًبئغ ثبنًمذاس َفسّ             -6

 (      الأعسبو انزٙ ركٌٕ كضبفزٓب أكجش يٍ كضبفخ انسبئم رُغًش فّٛ                                                                )     -7

 (         )                    لا رزأصش ثمٕح انذفغ إنٗ الأػهٗ                              غًٕسح عضئٛبً أٔ كهٛبً فٙ انًبئغالاعسبو انً -8

 (     لٕح انطفٕ ْٙ انمٕح انزٙ رذفغ الأعسبو انًغًٕسح إنٗ الأػهٗ                                                              )       -9

         (    انزساد انًسزمشح ْٙ انزٙ ٚكٌٕ يسزٕٖ انطبلخ انخبسعٙ نزسارٓب يًزهئبً                                              )        -10

 

    

 

 ( 10)      /              -اهلأ الفشاغبد ثبلإجبثبد الصذُذخ : -السإا  الثبلث:
 (       هشثع ثبًُذمبل انصفبد                   )  أًَبط انٕساصخ انًخزهفخ ٔكٛفٛخ اَزيٍ الأدٔاد انزٙ رسبػذ ػهٗ فٓى  -1

 (  الإًشطبس الثٌبئٍ)                                              انؼًهٛخ انزٙ رزكبصش انجكزٛشٚب  يٍ خلانٓب رسًٗ                -2

 (  الزجضؤ)                                                          رزكبصش دٔدح انجلاَبسٚب لا عُسٛبً يٍ خلال          -3

 ( لضَجىدا)   عذٚذاً  حٛبً  ػذٚذح نُٛزظ كبئُبً  رسًٗ انجٕٚضخ انًخصجخ ٔرًش ثًشاحم الإَمسبو انًزسبٔ٘ يشاد   -4

 ( الصفخ غُش الوزوبثلخ الألُلاد)                                          ثأنٛهٍٛ أحذًْب سبئذ ٔاٜخش يزُح  رسًٗ انصفخ انزٙ ٚؼجش ػُٓب  -5

 (    الوبدح)                            حٕاسٙ              يٍ انفشاؽ ٔأدسكّ ث ْٙ كم شٙء نّ كزهخ ٔٚشغم حٛضاً  -6

 (   الزسح)     ٛخ                 نهزمسٛى ثبنطشائك انفٛضٚبئٛخ ٔانكًٛٛبئْٙ أصغش عضء فٙ انؼُصش ٔغٛش لبثم  -7

 (   العذد الكزلٍ)                  ح                  ٚسًٗ يغًٕع انجشٔرَٕبد ٔانُٕٛرشَٔبد انًٕعٕدح فٙ َٕاح أ٘ رس -8

 ( 12، الوجوىعخ  6الذوسح )                              ٕحذد يٕلغ ػُصش انضئجك فٙ انغذٔل انذٔس٘ ثشلى انذٔسح ٔسلى انًغً -9

ٌِٕ يب ٚسًٗ ػُذيب رفمذ أ٘ رسح إنكزشَٔبد يٍ يسزٕٖ طبلزٓب انخبسعٙ أٔ  -10  (   الأَىى)          ركزسجٓب رك

 

 

 

                                           

 ( 8)       /   ودذد ارا كبًذ الزسح هسزمشح أم غُش هسزمشح: اكزت الزىصَع الإلكزشوًٍ ووضخ ثبلشسن -شاثع:السإا  ال

   10Neالٌُىى    ( رسح Na 11                                                           2( رسح الصىدَىم     1

  

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                         

 

 الزىصَع الالكزشوًٍ:

Na: 2,8,1 

 الزسح غُش هسزمشح
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 الزىصَع الإلكزشوًٍ:

Ne: 2,8 

الٌجُلخ  هسزمشح لأى عٌصش الٌُىى هي الغبصادالزسح 

 وهسزىي الطبلخ الخبسجٍ هوزلًء

Ne 



 

 

 

 

 

0.03m( ٌَزعل صودُي هي الأدزَخ، هسبدخ سطخ ًعل الذزاء الىادذ ) N 750شخص وصًه ) -1 -خبهس:السإا  ال
3

.) 

 (   8)      /                                                       ادست الضغظ الوإثش فٍ سطخ الأسض فٍ الذبلزُي اِرُزُي:

 ا( عٌذهب َمف الشخص علً لذهُه

 ( N 60ة( عٌذهب َمف علً لذهُه وَذول صٌذولبً وصًه ) 
A=0.03 х 2 = 0.06 mا(        

2
 ة(                                                 

 

P = ---------                          

 

P = ------------- = 12500 Pa 

 

 

 

 

 

 

0.8mفٍ سافعخ هُذسولُكُخ ئرا كبًذ هسبدخ الوكجس الكجُش ) -2
3

0.2m( وهسبدخ الوكجس الصغُش ) 
3

( فوب همذاس المىح  

 ( 4)       /                   (.                      N 12000اللاصم الزأثُش ثهب فٍ الوكجس الصغُش لشفع سُبسح وصًهب ) 

 

 

 ---------- = ---------- 

 

 

 

 ------------- =  -------- = F2 х 0.8 = 12000 х 0.2 =( F2 = ----------------- = 3000 N 

 

 

 

 

جسوبى )أ،ة( هزسبوَبى فٍ الذجن وهي هبدرُي هخزلفزُي، َطفىاى علً سطخ الوبء، ادست كثبفخ الجسوُي عٌذهب  -3

v=80cmو   m=50gَكىى الجسن )أ( 
3

v=80cmو   m=30gوعٌذهب َكىى الجسن )ة(    
3

             /      (8 ) 

 أ(                                                                              ة(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اًزهذ الأسئلخ 

 هع روٌُبرٍ لكن ثبلزىفُك والٌجبح

F 

A 

750 N  

0.06 m
2 

F = 750 + 60 = 810 N 

 

P = -------- 

 

 

P = -------------- = 13500 Pa 

 

  

F 

A 

810 N 

N 
0.06 m

2 

F1 

A1 

F2 

A2 

12000 N 

0.8 m
2 

F2 

0.2 m
2 

12000 х 0.2 

0.8 

 

D = ---------- = --------- = 0.625 g / cm
3
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50 

80 

 

D = ---------- = --------- = 0.375 g / cm
3
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v 

30 

80 


